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Δήλωση πρόεδρου Περιφερειακού Επιμελητηριακού Συμβουλίου Αττικής (Π.Ε.Σ.Α.) 

Βασίλη Κορκίδη, για την εμπορική κίνηση την πρώτη Κυριακή των θερινών εκπτώσεων 

 

«Ο καύσωνας των τελευταίων ημερών στην Αττική, όπως ήταν άλλωστε αναμενόμενο οδήγησε τους 

καταναλωτές στις παραλίες και τα εξοχικά, αντί στα εμπορικά. Η πρώτη Κυριακή των εκπτώσεων 

“κάηκε” από τις υψηλές θερμοκρασίες, αφού μόνο οι μισές μικρομεσαίες εμπορικές επιχειρήσεις 

άνοιξαν προαιρετικά και, όπως φαίνεται, χωρίς θετικό αποτέλεσμα. Τα εμπορικά κέντρα, τα 

υπερκαταστήματα και τα πολυκαταστήματα, ήταν ίσως οι πιο κερδισμένοι της Κυριακής, λόγω των 

μεγάλων κλιματιζόμενων κοινόχρηστων χώρων, που φαίνεται να προσέλκυσαν όσους καταναλωτές 

προτίμησαν να κάνουν τις αγορές τους αλλά, γενικότερα, θα μπορούσαμε να πούμε πως την πρώτη 

Κυριακή των εκπτώσεων, αυτός που τελικά επικράτησε όλων ήταν ο καύσωνας “Κλέων”. Όμως ο 

εμπορικός κόσμος της Αττικής, παρά τον καύσωνα που λειτουργεί αποτρεπτικά στην επισκεψιμότητα 

των καταναλωτών στα καταστήματα των κεντρικών εμπορικών δρόμων, διατηρεί ακέραια την 

αισιοδοξία του και τις ελπίδες του για μεγαλύτερη κατανάλωση από πέρυσι στις εκπτώσεις. Η αύξηση 

του τζίρου το δίμηνο Ιουλίου-Αυγούστου είναι εφικτή και στηρίζεται στις αυξημένες τουριστικές ροές, 

κατά την περίοδο των θερινών εκπτώσεων, όπου και οι ξένοι επισκέπτες θα μπουν στο άθροισμα του 

τζίρου με την “εισαγόμενη κατανάλωση”. Αυτό εξηγεί και την, συγκριτικά με άλλες αγορές της Αττικής, 

αυξημένη κίνηση στο κέντρο της Αθήνας. Το επιθυμητό είναι, βεβαίως, οι εγχώριοι μόνιμοι 

καταναλωτές να εκμεταλλευτούν τις συμφέρουσες τιμές για τις αγορές τους και οι επιχειρήσεις 

λιανικής να ρευστοποιήσουν το εποχικό εμπόρευμά τους. Το λιανικό εμπόριο, για μια ακόμη φορά, θα 

“βάλει πλάτη” για να ξεπεραστούν τα εμπόδια του επίμονου πληθωρισμού, αλλά και του προσωρινού 

καύσωνα. Οι θερινές εκπτώσεις, μετά την πρώτη εβδομάδα από την έναρξή τους, έχουν ακόμα μακρύ 

δρόμο μέχρι το λιανικό εμπόριο της Αττικής να κάνει ταμείο.» 

 


